



**Free Questions for VCS-279 by actualtestdumps**

**Shared by Combs on 15-04-2024**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**Check the Links on Last Page**

## Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Where in the Backup, Archive, and Restore interface on a Microsoft Windows Client would an administrator define the source client for a restore job?

### Options:

---

- A- Select for Restore > Restore from Normal Backup
- B- File > NetBackup Client Properties > General
- C- File > NetBackup Client Properties > Host Properties
- D- File > Specify NetBackup Machines and Policy Type

### Answer:

---

D

## Question 2

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

An administrator took media server mediaA offline for maintenance and set up a new media server mediaB with access to the previously backed up data

a. When restores are performed for data that was backed up by mediaA, the restores fail.

Which setting must the administrator modify to allow successful restores?

**Options:**

---

**A-** from the master server, run bpimage to change the host name of the media server from mediaA to mediaB

**B-** set "Enable unrestricted media sharing for all media servers" in the master server host properties in the Media section

**C-** in the BAR console, change the "Server to use for backup and restores" setting to mediaB

**D-** verify both media servers are set up in the master server host properties in the "Restore Failover" section

**Answer:**

---

D

## Question 3

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

An administrator has an audible appliance alarm detected in the data center.

Which command should the administrator use to troubleshoot the reason for the alarm?

**Options:**

---

- A- Settings > NetBackup Misc Show
- B- Appliance > Status
- C- Monitor > Hardware > ShowHealth
- D- Support > Test > Software

**Answer:**

---

C

## Question 4

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

An administrator creates a Storage Lifecycle Policy (SLP) to take advantage of optimized duplication. The backup and subsequent duplication jobs launch as configured in the SLP.

What may cause the secondary duplication job to run as non-optimized?

**Options:**

---

- A-** Optimized duplication requires the media servers to be configured as Fibre Transport media servers.
- B-** Optimized duplication is unsupported when a storage unit group is the target of the duplication.
- C-** Both compression and encryption attributes are disabled in the backup policy.
- D-** Both source and destination storage servers have only one media server in common.

**Answer:**

---

A

## Question 5

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

Where can an administrator configure cloud storage throttling?

**Options:**

---

- A- NetBackup Management > Host Properties > Media Servers > Scalable Storage
- B- NetBackup Management > Host Properties > Master Servers > Scalable Storage
- C- NetBackup Management > Storage > Storage Unit > Properties of the cloud storage unit
- D- NetBackup Management > Host Properties > Clients > Scalable Storage

**Answer:**

---

A

## Question 6

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

An administrator tries to suspend an active job from the NetBackup Activity Monitor, but discovers that the option is grayed out.

What is preventing the administrator from suspending the job?

**Options:**

---

- A- Child jobs are still active.

- B-** The parent job is still active.
- C-** Multiplexing is enabled.
- D-** Checkpoint restart is disabled.

**Answer:**

---

D

## Question 7

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which type of backup schedule is available when using the "After each backup session" schedule type for an NBU-Catalog policy type?

**Options:**

---

- A-** Full
- B-** Differential Incremental
- C-** Vault Catalog Backup
- D-** Application Backup

**Answer:**

---

B

## Question 8

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

Which command is used by VxUpdate to upgrade clients?

**Options:**

---

A- vmupdate

B- nbrepo

C- nbinstallcmd

D- nbhostmgmt

**Answer:**

---

C



## Question 9

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

How is the expiration date of an imported image determined during an import?

### Options:

---

- A- by using the original backup date plus infinity
- B- by using the original backup date plus the original retention
- C- by using the import date plus seven years
- D- by using the import date plus the original retention

### Answer:

---

D

## Question 10

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

A NetBackup policy is configured to back up the following paths for a client:

D:\stage

E:\data

E:\home

F:\production

Multi-streaming is enabled for the backups, and multiplexing is set to 4. Backup streams are running slowly.

Which step should the administrator consider to improve backup performance?

**Options:**

---

- A-** increase the multiplexing level
- B-** back up only one stream from each physical device on the client
- C-** disable multistreaming
- D-** increase the number of data buffers

**Answer:**

---

C

## Question 11

---

### Question Type: MultipleChoice

---

A Windows policy protects over 100 servers using the directive ALL\_LOCAL\_DRIVES. The backup window for this policy is a two-hour window that is unused by any other policy. When the jobs run, each server has no more than ten paths, and the overall performance of the disk storage unit is degraded.

Which setting should the administrator modify to ensure only ten jobs write concurrently to the disk storage unit during the backup window?

### Options:

---

- A- set the "Allow multiple data streams" policy attribute
- B- enable the "Limit Jobs per policy" attribute
- C- set the "Maximum jobs per client" host property
- D- enable multiplexing for the storage unit and set the value

### Answer:

---

B

**To Get Premium Files for VCS-279 Visit**

**<https://www.p2pexams.com/products/vcs-279>**

**For More Free Questions Visit**

**<https://www.p2pexams.com/veritas/pdf/vcs-279>**

